
Grundejerforeningen Ravnstrup Græsted d.17.03.2004

Referat fra ordinær generalforsamling i grundejerforeningen tirsdag den 16.03.2004. 
Afholdt på Græsted kro kl. 19.30 med 23 fremmødte. 
Dagsorden: 
Pkt 1: Valg af dirigent: Poul Gøtzsche valgt. Generalforsamling lovligt indvarslet. 
Pkt 2: Oplæsning af protokol fra sidste generalforsamling. Carsten A læste op. Godkendt. 
Pkt 3: Formandens beretning. Grundet Kent Eriks sygdom var opgaven delt mellem 

Carsten og Jørgen F.  Der var ikke de store ting. Så derfor omtale af kattesagen 
og snerydning. 

Pkt 4: Forelæggelse af regnskab. Carsten A gennemgik det udsendte reviderede 
regnskab. Der var et overskud på driften på kr. 5.131,66. Beholdning ultimo 2003 
kr. 85.245,60. Regnskabet godkendt. Erling Levring syntes at 
forplejningsudgifterne var lidt små. 

Pkt 5: Indkomne forslag. Ingen forslag modtaget. 
Pkt.6: Omstrejfende katte. Carsten supplerede det udsendte notat om emnet. Familien i 

nr 12 var kede af det og mente det måske var blæst lidt op. Henstillede at berørte 
grundejere i givet fald direkte henvendte sig til dem. Vil gøre alt for at løse 
problemet. Henviste til brochuren ”Tag ansvar for din kat”. Deres katte var 
øretatoveret og gjorde da også gavn ved at tage en rotte og mus i ny og næ. 
Generalforsamlingen valgte på det nu oplyste at sætte sagen i bero, men 
opfordrede bestyrelsen til stadig at følge sagen. 

Pkt.7: Snerydning. Jørgen F henviste til det udsendte materiale. Men da entreprenøren 
totalt svigtede og kom den ene dag kl 14.00 med en bred maskine og ødelagde 
det som de fleste grundejere selv havde gjort. Entreprenøren fyret på stedet. Men 
bestyrelsen har ikke andre med rigtigt materiel at sætte ind. Og selv om vi havde 
ville vi løbe ind i det problem at ikke alle ønskede snerydningen, og maskinen kan 
jo ikke finde ud af hvem og hvornår. Erling Levring som har den rigtige maskine og 
har en række kontrakter forskellige steder oplyste at det vel nok med ca 25 cm sne 
ville tage ca 2 timer at køre fortovene igennem. Da der kun var bemærkning 
omkring: hvad nu hvis der kom 1½- 2 m sne?. Bestyrelsen lovede da at få fat i en 
med en stor maskine, og herved blev det. Altså er det fremover den enkelte 
grundejer der forestår rydningen i øvrigt som beskrevet i kommunens regulativ for 
snerydning /vintervedligeholdelse. Man kunne også selv lave aftale med nabo, god 
ven, familie eller anden om hjælp til snerydning. 

Pkt.8: Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kr. 100- om året. 
Vedtaget. 

Pkt.9: Valg til bestyrelse: Carsten Sørensen nyvalgt. Carsten A, Else L og Jørgen F 
genvalgt. 

Pkt 10: Valg af revisorer og suppl: Eigil Schødt, Erling Larsen og Laurits Kofoed genvalgt. 
Pkt.11: Kløvervej er blevet kørt op af skraldemanden. Fjernelse af storskrald?. 

Mælkebøtter ved hegn. Bestyrelsen henvender sig til kommunen. Poul G takkede 
for god ro og orden, og Carsten takkede dirigenten. Så nød vi kaffen og en 
ostemad/rullepølsemad. Tak for i aften. 

ref: Jørgen F.


